



## Младите социалисти с нова презентация под мотото „Лявото е интелект и разум“

### All you need to know

Complete guide to marketing automation in 40 pages.



Hotel Lützw  
Best Price Guar...

Hotel International a...  
Best Price Guar...

Публикувано: чт, 9 юли 2015 | Прегледи: 82

Share 1



подобни статии

Ученици от Хуманитарна са призьори в конкурса „Куба – далечна и близка“

Звезди на латино танците от 7 държави се включиха във фестивала „Noche Cubana“

Дни на аржентинската култура започнаха във В. Търново

Александра Шишкова получи приза „24 май“

▶ За Ернесто че Гевара говориха членовете на Младежкото обединение в БСП по време на редовните си презентации, част от инициативата „Лявото е интелект и разум“.

Презентацията представи пред колегите си Михаил Стойчев. „Ернесто Че Гевара е наричан от много историци и анализатори „лицето на свободата“. Той е аржентински и кубински революционер, политик, лекар, дипломат, лидер на партизански движения в Латинска Америка и Африка и един от ръководителите на Кубинската революция. Човек посветил изцяло живота си на утвърждаването на левите идеи, свързани със социалното равенство на всички слоеве в обществото“, обясни Стойчев.

Той представи живота и дейността на една от най-известните личности на ХХ в. – Че Гевара.

През лятото на 1955 г., Че Гевара се запознава с Фидел Кастро, което предопределя неговото бъдеще. На 10 октомври 1955 г. Кастро обявява началото на Кубинската революция. Заради невероятния му героизъм на бойното поле Че Гевара бързо е приет като номер две в революционната армия след Фидел Кастро. Много скоро революцията се превръща в национална кауза, подпомогната активно от населението. Военните му победи му създават репутация на военен гений, поставят го на престижни позиции и засилват влиянието му в политическия живот на Куба през следващите години.

През 1964 г. Че Гевара е вече утвърден правителствен деятел с международна репутация. Той участва в Ню Йорк в конференцията на Обединените нации като делегат от Куба. Там държи емоционална реч за Кубинската революция, интервенцията на ЦРУ и експлоатацията на народите от Латинска Америка от страна на САЩ.

Известни са думите му „Докато има борци за свобода, аз ще съм на тяхна страна и ще ги подкрепям. Революция или смърт – до пълна победа“.

През 1999 г. списание „Тайм“ определя Ернесто Гевара като един от символите на ХХ в. Самият Че се е самоопределял като революционер-идеалист и борец за равноправие на народите. До ден днешен много хора го възприемат като символ на борбата за справедливост и независимост, като последния революционер романтик, който е предпочел да рискува всичко и да загине за идеалите си. Жан-Пол Сартр описва Гевара като „най-завършеният човек на нашата епоха“.

1.7687  
2.74425  
1.84599

• НАЙ-ЧЕТЕНИ ПРЕПОРЪЧАНИ

566 Откриха трун на 59-годишна жена в Лясковец

434 Премиерът Бойко Борисов нареди: „Пътят Русе – Велико Търново да е построен до 2017 година!“

429 Червените в Павликени номинираха за втори мандат инж.Емануил Манолов

369 Бдителни служители в хотел спасиха непълнолетни момчета от педофил

360 Приказен спектакъл със Стефка Янорова представят в Сарафкината къща и Лапидариума

РИМ - В.Търново и Янтра ДНЕС издирват българи, работили за FORD

